

România
Județul Mureș
Comuna Sânpaul
Consiliul local

Proces-verbal

Incheiat azi 26.08.2024 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Sânpaul, ședință care a fost convocată în baza Dispoziției primarului nr.177 din 20.08.2024 ședință la care participă un număr de 12 consilieri locali și delegatul sătesc Pașca Dumitru, absent fiind domnul consilier local Bidi Alexandru-Iosif și domnul delegat sătesc Korodi Laszlo.

La ședință mai participă primarul comunei Sânpaul, domnul Simon Istvan și secretarul general al comunei Sânpaul, doamna Opriș Simona. Ca invitat participă la ședință domnul Bodi Coloman Tibi-consilier personal al primarului.

Deoarece în luna iulie nu a fost nici o ședință de consiliu local, lucrările ședinței sunt deschise de domnul președinte de ședință Crișan Lucian-Eugen, care supune la vot urmatoarea, ordine de zi:

- 1.Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru următoarele trei luni, respectiv lunile august, septembrie și octombrie 2024**
- 2.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Sânpaul pe anul 2024**
- 3.Proiect de hotărâre privind aprobarea unor ajutoare financiare de urgență**
- 4.Proiect de hotărâre privind acordarea normei de hrană pentru personalul Poliției locale precum și aprobarea Regulamentului de acordare a normei de hrană**
- 5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal – Reglementare zonă rezidențială locuințe pentru tineri și a Regulamentului Local de Urbanism aferent**
- 6. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a Devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Modernizarea unor drumuri locale din comuna Sânpaul, județul Mureș,, aprobat pentru finanțare prin Programul national de investiții „Anghel Saligny,,**
- 7. Diverse**

Ordinea de zi este supusă la vot și este votată în unanimitate de voturi, respectiv cu 12 voturi „pentru,, din numărul total de 12 consilieri locali prezenți la ședință.

Domnul președinte de ședință supune la vot procesul-verbal de la ședința ordinară din 27.06.2024. Nu sunt alte observații drept pentru care se supune la vot procesul-verbal care este votat în unanimitate de voturi, respectiv cu 12 voturi „pentru,, din numărul total de 12 consilieri locali prezenți la ședință.

In continuare se trece la discutarea ordinii de zi:

- 1.Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință pentru următoarele trei luni, respectiv lunile august, septembrie și octombrie 2024**

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre cu privire la alegerea președintelui de ședință pentru lunile august, septembrie și octombrie 2024, domnul viceprimar o propune ca președintă de ședință pentru următoarele trei luni pe doamna consilier local Nagy Gabriella-Maria. Propunerea este supusă la vot și este votată în unanimitate de voturi. Comisia de specialitate a acordat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Domnul președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, proiect care este votat în unanimitate de voturi, respectiv cu 12 voturi „pentru”, din numărul total de 12 consilieri locali prezenți la ședință, proiectul devenind astfel **HCL Sânpaul nr. 48 din 26.08.2024 privind alegerea președintelui de ședință pentru următoarele trei luni, respectiv lunile august, septembrie și octombrie 2024.**

În continuare este invitată să preia lucrările ședinței doamna președinte de ședință Nagy Gabriella-Maria.

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Sânpaul pe anul 2024

Doamna președinte de ședință îi dă cuvântul domnului primar care prezintă proiectul de hotărâre cu privire la rectificarea bugetului local pe anul 2024, astfel se rectifică bugetul local al comunei Sânpaul prin faptul că se cuprind sume la cheltuieli cu reparațiile la grădinița din localitatea Chirileu, reparații la sala de sport din localitatea Valea Izvoarelor, deasemenea la drumuri și poduri au fost cuprinse sum precum și la canalizare. Domnul consilier local Grumuș Horațiu întreabă dacă sumele sunt cuprinse pentru cheltuieli materiale, deoarece la celelalte rapoarte de rectificare era specificat acest lucru, solicită ca pe viitor raportul de specialitate să fie elaborat mai detaliat. Domnul primar îi răspunde că sunt pentru reparații. Comisia de specialitate a acordat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, proiect care este votat în unanimitate de voturi, respectiv cu 12 voturi „pentru”, din numărul total de 12 consilieri locali prezenți la ședință, proiectul devenind astfel **HCL Sânpaul nr.49 din 26.08.2024 privind rectificarea bugetului local pe anul 2024.**

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor ajutoare financiare de urgență

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre, urmare cererilor depuse de doamna Căluțiu Cătălina, doamna Mailat Andreea-Felicia și domnul Pușcaș Ioan care solicită acordarea de ajutoare financiare de urgență, s-au întocmit anchetele sociale prin care s-a propus acordarea de ajutoare financiare de urgență. Comisiile de specialitate au acordat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, proiect care este votat în unanimitate de voturi, respectiv cu 12 voturi „pentru”, din numărul total de 12 consilieri locali prezenți la ședință, proiectul devenind astfel **HCL Sânpaul nr.50 din 26.08.2024 privind acordarea unor ajutoare financiare de urgență.**

4. Proiect de hotărâre privind acordarea normei de hrană pentru personalul Poliției locale precum și aprobarea Regulamentului de acordare a normei de hrană

Doamna președinte de ședință îi dă cuvântul domnului primar care prezintă proiectul de hotărâre, conform ultimelor modificări legislative în vigoare, se propune ca din luna septembrie 2024, pentru personalul din cadrul Poliției locale Sânpaul să se acorde norma de hrană astfel cum prevede Ordinul MDLPA nr.893/2023, respectiv pentru personalul contractual- 36 lei/zi calendaristică, pentru polițiștii locali și pentru personalul de conducere -48 lei/zi calendaristică, iar pentru personalul care lucrează în ture sau schimburi se mai acorda 5 lei/zi calendaristică. Comisia de specialitate a acordat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, proiect care este votat în unanimitate de voturi, respectiv cu 12 voturi „pentru”, din numărul total de 12 consilieri locali prezenți la ședință, proiectul devenind astfel **HCL Sânpaul nr.51 din 26.08.2024 privind acordarea normei de hrană pentru personalul Poliției locale precum și aprobarea Regulamentului de acordare a normei de hrană.**

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal – Reglementare zonă rezidențială locuințe pentru tineri și a Regulamentul Local de Urbanism aferent

Doamna președinte de ședință îi dă cuvântul domnului primar care prezintă proiectul de hotărâre, așa cum se știe în localitatea Sânpaul sunt foarte multe solicitări de teren pentru construirea unei locuințe, drept urmare s-a inițiat elaborarea unui Plan Urbanistic Zonal pentru Reglementare zonă rezidențială locuințe pentru tineri, proiectantul lucrării este SC Adi Proiect SRL, prin care se propun 4 UTR- una pentru locuințe unifamiliale, una pentru servicii/comerț, una pentru învățământ-grădiniță și una pentru zona spațiilor verzi. Domnul consilier local Nemeth Mihaly întreabă dacă cu timpul se va putea construi peste tot în zona respectivă. Domnul primar îi răspunde afirmativ. Comisia de specialitate a acordat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, proiect care este votat cu 12 voturi „pentru,, din numărul total de 12 consilieri locali prezenți la ședință, proiectul devenind astfel **HCL Sânpaul nr.52 din 26.08.2024 privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal – Reglementare zonă rezidențială locuințe pentru tineri și a Regulamentul Local de Urbanism aferent**

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a Devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Modernizarea unor drumuri locale din comuna Sânpaul, județul Mureș,, aprobat pentru finanțare prin Programul national de investiții „Anghel Saligny,,

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre, devizul general estimativ al proiectului a fost întocmit în anul 2021, proiectul a fost selectat la finanțare și autoritatea locală a semnat contractul de finanțare în 03.07.2023, ulterior s-a realizat procedura de achiziții publice pentru lucrările de executare, drept urmare se impune reactualizarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general al proiectului așa cum este prezentat în anexa la proiectul de hotărâre. Comisia de specialitate a acordat aviz favorabil proiectului de hotărâre.

Doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, proiect care este votat cu 12 voturi „pentru,, din numărul total de 12 consilieri locali prezenți la ședință, proiectul devenind astfel **HCL Sânpaul nr.53 din 26.08.2024 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a Devizului general actualizat pentru obiectivul de investiții „Modernizarea unor drumuri locale din comuna Sânpaul, județul Mureș,, aprobat pentru finanțare prin Programul national de investitii „Anghel Saligny,,**

7. Diverse

La punctul diverse, domnul consilier local Pașca Emil-Dorin readuce în discuție solicitarea de a se amplasa un soldățel răsturnat peste drum la intrare în Chirileu, prin zona locuinței familiei Cismaș, s-a discutat și în ședințele trecute, nu s-a mai pus, și acolo este un pericol, deasemenea becurile de pe strada Cloșca nu s-au mai înlocuit, mai solicită să se bage grederul pe drumul spre Vidrasău. Domnul primar îi răspunde că dacă se solicită se va comanda și se va amplasa un soldățel. Domnul consilier local Grumuș Horațiu-Aurel solicită să se taie vegetația pe drumul Chirileului, mai ales la trecerea de cale ferată, dacă se poate face o adresă către CFR deoarece nu este vizibilitate și mai întreabă dacă la acostamentul drumului se mai face ceva. Domnul primar îi răspunde afirmativ, se va repara acostamentul. Domnul delegat sătesc Pașca Dumitru referitor la iluminatul stradal- la Banc nu merge becul, întreabă care este modalitatea ca familia Otvos să primească număr administrativ la locuința care a construit-o în Sânmărghita, lângă casa părintească. Domnul primar îi răspunde că trebuie stabilit al cui este terenul, poate să fie al primăriei. Domnul

delegat sătesc Pașca Dumitru mai solicită să se facă ceva cu magazia din spatele magazinului, arată foarte urât, s-a mai discutat despre acest lucru. Domnul primar îi răspunde că trebuie văzut pe al cui inventar este și apoi demolată. Domnul consilier local Dodoși Bucșa-Jozsef referitor la terenurile atribuite tinerilor conform Legii nr.15/2003 precizează că sunt persoane care au casă și au primit și loc de casă. Domnul primar precizează că aceste cereri au fost analizate de comisie, s-a afișat lista în termen, a fost stabilit un termen de depunere a contestațiilor. Domnul consilier local Grumuș Horațiu -Aurel precizează că atribuirea s-a făcut în funcție de situația existentă la momentul depunerii cererii, dacă au avut sau nu casă sau teren destinat construcției unei locuințe.

Datorită faptului că nu mai sunt alte puncte înscrise pe ordinea de zi și nu mai sunt alte discuții la punctul diverse, doamna președinte de ședință Nagy Gabriella-Maria le mulțumește domnilor consilieri locali pentru prezență și declară închise lucrările ședinței ordinare ale consiliului local Sânpaul.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces -verbal.

**Președinte de ședință,
Cons.local, Nagy Gabriella-Maria**



**Secretar general,
Opriș Simona**

România
Județul Mureș
Comuna Sânpaul
Consiliul local

Proces verbal

Incheiat azi 06.09.2024 cu ocazia ședinței extraordinare de îndată a Consiliului local al comunei Sânpaul, ședință care a fost convocată în baza dispoziției primarului nr. 195 din 06.09.2024, ședință la care participă un nr.de 8 consilieri locali din totalul de 13 consilieri locali ai consiliului local Sânpaul, absenți fiind domnii consilieri locali Bidi Alexandru-Iosif, Timar Ioan-Dan, Keszeg Janos-Tivadar, Grumuș Horațiu-Aurel și Pașca Emil-Dorin.

La ședință mai participă primarul comunei Sânpaul, domnul Simon Istvan si în lipsa secretarului general al comunei Sânpaul-doamna Opriș Simona care se află în concediu de odihnă, participă doamna consilier superior Kedei Maria-Reka înlocuitorul de drept al acesteia.

Doamna președinte de ședință Nagy Gabriella-Maria, deschide ședința de consiliu local și supune la vot următoarea:

Ordine de zi:

1.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Sânpaul pe anul 2024

Domnul președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, ordine care este votată în unanimitate de voturi, respectiv cu 8 voturi „pentru,, din numarul total de 8 consilieri locali prezenți la ședință.

Doamna președinte de ședință supune la vot procesul verbal de la ședința ordinară a consiliului local din data de 26.08.2024, nu sunt obiecții din partea domnilor consilieri locali în ceea ce privește conținutul acestuia drept pentru care este votat în unanimitate de voturi, respectiv cu un număr de 8 voturi „pentru,, din numărul total de 8 consilieri locali prezenți la ședință.

In continuare se trece la discutarea punctului de pe ordinea de zi:

1.Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Sânpaul pe anul 2024

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Sânpaul, bugetul local se rectifică datorită faptului că la data de 01.07.2024 a crescut salariul minim pe economie, conform Hotărârii Guvernului nr.598/2024, numărul asistenților person ali a crescut în anul 2024, fapt care a dus la creșterea cheltuielilor salariale, iar aceste sume nu au fost cuprinse în prevederile bugetare inițiale.

Doamna președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre prezentat, proiect care este votat în unanimitate de voturi, respectiv cu 8 voturi „pentru,, din numarul total de 8 consilieri locali prezenți la ședință, proiectul devenind astfel **HCL Sânpaul nr. 54 din 06.09.2024 privind rectificarea bugetului local al comunei Sânpaul pentru anul 2024.**

Datorită faptului că nu mai sunt alte puncte înscrise pe ordinea de zi, doamna președinte de ședință Nagy Gabriella le mulțumeste domnilor consilieri locali pentru prezență și declară închise lucrările ședinței extraordinare de îndată ale consiliului local Sânpaul.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Peședinte de sedință,
Cons.local, Nagy Gabriella-Maria



Secretar general,
Opriș Simona